



Обучение детей правильному поведению на дорогах необходимо начинать с раннего возраста. Задача педагогов и родителей – воспитать из сегодняшних дошкольников грамотных и дисциплинированных участников дорожного движения.

В детском саду «Созвездие» вопросу безопасности детей на улицах и дорогах уделяется большое внимание. Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма – проблема всего общества. Она должна решаться общими усилиями. Профилактика дорожно-транспортного травматизма осуществляется в трех направлениях: с педагогами, детьми и их родителями. Работа ведется ежедневно и систематически на основе разработанной системы планирования.

Так, для воспитанников детского сада была организована очередная встреча с инспектором по пропаганде детского дорожно-транспортного травматизма на тему «Страна дорожных знаков». В ходе встречи для ребят на интерактивном столе были показаны дорожные ситуации, где воспитанники должны были правильно найти решение по правилам дорожного движения. Воспитанники активно принимали участие в обсуждении дорожных ситуаций и показали свои знания правил дорожного движения. Подобные мероприятия проходят систематически и способствуют сознательному формированию у детей правил поведения в дорожной обстановке, помогают предостеречь от опасных ситуаций на дорогах.

## **В стране дорожных знаков**

Автор: Встреча

24.02.2021 21:26 - Обновлено 24.02.2021 22:00

---

Подготовила Ольга ШАРОВА